
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 Элитный киевский батальон штурмовал клуб "Пьяная вишня" в Лондоне (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 В ТЦК начнут вызывать мужчин достигших 25 лет, для обновления данных и медосмотра
 Комментариев:  0

	 Маск собирается отправить на Марс миллион человек
 Комментариев:  0

	 Чистый дом: быстрая и легкая уборка
 Комментариев:  0

	 Словак пытался вынести из Украины старинные монеты (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
 Комментариев:  0

	 Молодежная компания разбилась в аварии в Ужгороде: Двое погибли, трое - тяжело травмированы (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Украинским властям придется девальвировать гривну
 Комментариев:  0

	 Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Уехавшим за границу уклонистам будут блокировать консульские услуги



	  Рада которую мы заслужили



	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 01.04.2005 08:00:00
 Хто такі «друзі Ратушняка»?... 
[b]До Ужгородського міського суду поданий громадянином України Сергієм Ратушняком до С.Слободянюка і редактора газети “Вісті тижня-плюс” Олега Ладижця черговий позов за надруковану статтю “У Ратушняка немає ні друзів, ні ворогів”. Перший із відповідачів посмів таке написати, а другий — надрукувати.[/b] Гріх Сергія Слободянюка, коли він написав, що у Ратушняка немає друзів і ворогів, у тому, що він наступив на болючий мозоль марксистської натури народного депутата Сергія Миколайовича Ратушняка. Пригадуєте велику працю першого марксиста Росії Леніна “Хто такі друзі народу і як вони воюють проти...


 26.03.2005 07:00:00
 Закарпатський товариш Яремчука хоче свята. Справжнього!
— А як після інституту почало розгортатися твоє зоряне життя? — Тягнуло в рідні пенати. Спершу проходив практику в Закарпатській обласній філармонії. А, отримавши диплом, влаштувався на постійну роботу головним адміністратором Заслуженого Закарпатського народного хору. Постійні гастролі, широка їх географія, нові знайомства робили свою справу — набирався досвіду, ставав професіоналом. — Хто вражав тебе з наших краян? — Не можу не сказати приємних слів на адресу народної артистки України, балетмейстера, постановника танців, вписану золотими літерами в історію закарпатської культури, Клару...


 26.03.2005 07:00:00
 Всякому городу — свою &quot;Криворожсталь&quot;!
История сия давняя, но далеко не прекрасная. Два подразделения Фонда госимущества Украины — Региональное отделение Фонда госимущества в Закарпатской области, возглавляемое В.Шкобой, и трастовая кампания «Газда-Инвест» (Ю.Ключевский) сделали фокус. Исчезло с карты Земли Ужгородское государственное предприятие производственно-издательский комбинат «Патент». Было. И не стало… Для такого иллюзиона господин Шкоба нарушает все законы о приватизации. В частности, отправляет в Киев на аукцион без соответствующей индексации имущество «Патента» стоимостью 9500000 гривен всего за 41 тысячу гривен, а...


 26.03.2005 07:00:00
 Хто хоче покласти на &quot;Падіюн&quot; хрест?
“Ужгородський Палац дітей та юнацтва – авторитетний у місті Ужгороді і Закарпатській області навчально-виховний позашкільний комплекс є одним із провідних осередків у галузі позашкільної освіти і виховання, — пише директор Світлана Ганущина. — “ПАДІЮН” – багатофункціональний центр творчості дітей, який поступово набирає ознак багаторівневої педагогічної системи.” Дійсно, в області в цьому ніхто ніколи й не сумнівався, але “ПАДІЮН” усе більше стає об’єктом для піратських нальотів невідомих темних осіб під різними приводами. Це ми вже писали в газеті, коли чомусь дзюдоїстів з дитячо-юнацької...


 20.03.2005 07:00:00
 Не картошкой единой…
…Жители города Хуст, что в Закарпатской области, ездили на сезонные работы в Тверскую область России. Они устроились на лесоповале. Работали бригадами по четыре человека в каждой. На смену одним украинцам туда постоянно ездили другие. Что поделаешь, если на Родине работы нет. А если и можно ее подыскать, то за тяжелый труд платят жалкие гроши. Дорога домой закарпатцам обходилась по 50 долларов с человека. Все штрафы гаишникам и «подарки» стражам границы платил не водитель, который вез их каждый раз в Украину, а сами пассажиры. Когда пришло время отправляться домой, хозяин предложил двум...


 19.03.2005 07:00:00
 &quot;Дурдом&quot; по-ужгородськи
Подібне жбурляння яєць у цивілізованому світі підпадає лід статтю «хуліганство», за що, при виявленні таких осіб, останні несуть за свої дії судову відповідальність. Звичайно, думки, викладені в цій статті, не можуть претендувати на стовідсоткову істину в останній інстанції. Ско-ріше за все, це тверде переконання пересічного мешканця міста, який за своє життя багато чого бачив і є свідомим громадянином нашої держави. І ось що спадає на думку. По-перше, з усієї кількості газет, що на сьогоднішній день виходять, всього 2-3 з них, в основному, подають більш-менш оперативну та об'єктивну...


 19.03.2005 07:00:00
 Хвали ня, язичку...
Пройшов час, пан Р.Левицький, знову ж таки через газету, звітується про свою роботу (газета «РІО» від 19.02.2005 р.). У звіті — безліч успішних справ і особистих заслуг. Але, якщо все так ідеально, то чому б про це не розповісти людям у вічі, на зборах? Та все тому ж, що пан депутат знову, як і минулого разу, присвоює собі чужу роботу: комунальних служб міста, міськвно, Укртелекому, ЗОШ № 17 та комітету самоврядування мікрорайону. У нашому мікрорайоні це відомо — там всі про всіх знають — от тільки депутата, свого обранця, 80 % жителів бачать тільки на портретах на газетних шпальтах. Інші ж...


 15.03.2005 07:00:00
 Украина: одновекторный путь в тупик
На первый взгляд, европейское турне «оранжевого» лидера прошло вполне успешно: одним махом украинскому президенту удалось познакомиться со многими лидерами стран Евросоюза, а президент США Дж. Буш даже сравнил Ющенко с Джорджем Вашингтоном. Наконец-то удалось Ющенко высказать и то, что давно хотелось, но о чем во время предвыборной кампании говорилось очень невнятно. А именно — о желании Украины стать членом НАТО. Согласно опросам общественного мнения, проведенным фондом «Демократические инициативы», только 15% населения Украины поддерживают идею вступления Украины в Североатлантический...


 15.03.2005 07:00:00
 Сергій Слободянюк: А судді хто?
Наша сьогоднішня розмова звела нас за одним столом із головою громадського об’єднання “Місто” Сергієм Миколайовичем Слободянюком. Він живе в Ужгороді, переймається, як депутат міської ради, проблемами обласного центру, сприймаючи його в контексті всієї нашої України. Цим він і цікавий. Тому не поговорити з ним у наші революційні часи - просто гріх. - В Україні сталися зміни?.. Що в них позитивного, а що - ні? -У позитив можна віднести зміни до Законів України, що стосуються правового захисту громадян, забезпечення прав на підприємницьку діяльність і особисту недоторканість. Громадяни України...


 14.03.2005 07:00:00
 Нахабний відомчий рекет на вулиці Джамбула
Колишній, незаконно викинутий на вулицю директор “Патенту” Олексій Шестаков зазначає, що “акт оцінки майна підприємства був затверджений наприкінці грудня 1994 року і, незважаючи на постанову Кабміну від 17 січня 1995 року №22 про необхідність індексації основних засобів підприємств, тобто збільшення їх вартості в середньому в 44-50 разів, органами приватизації був проданий пакет акцій ВАТ “Патент” в 1995-1996 роках без урахування цієї індексації, і все підприємство разом із будівлею гуртожитку та підсобними приміщеннями було приватизовано за… 40950 гривень!” …Гуртожиток на 452 ліжкомісця був...


 14.03.2005 07:00:00
 «Бог войны»
Войсковые операции, засады, налеты, артиллерийские удары планируются и проводятся на основе разведывательных данных. Источниками разведданных могут быть аэрофотосъемка, результаты наземного наблюдения, данные радиоперехвата и, наконец, агентурные данные. Замечу, что торговля в Афгане - дело уважаемое и святое. “Духанщики” - лавочники на базарах, имели договоренности с местными полевыми командирами - не трогать “шурави”. За это они платили проценты от прибыли. Случаи нападения на базарах были редки и чаще всего были спровоцированы нашими военнослужащими. Каждый товар имеет свою цену -...


 13.03.2005 07:00:00
 Заводы, где делают Ваши машины. «Еврокар» - это гораздо больше, чем автосборочное производство.
Европейский завод, прекрасно оборудованный и полностью соответствующий всем стандартам концерна Volkswagen, был построен всего за 5 месяцев на территории СЭЗ «Закарпатье». Место для строительства предприятия было продиктовано выгодным геоэкономическим расположением. СЭЗ граничит со Словакией и Венгрией, что значительно упрощает систему доставки необходимого оборудования и комплектующих на завод «Еврокар». Помимо этого непосредственно к предприятию подведена железнодорожная ветка с широкой отечественной и узкой европейской колеями, благодаря чему оптимизируются процессы логистики...


 10.03.2005 07:00:00
 Церкви України: цифри, факти, тенденції
Незважаючи на продовження росту загальної кількості релігійних інституцій (а це: громади, управління, навчальні заклади, монастирі, місії, братства тощо), найголовнішою тенденцією релігійного року 2004-го вважаємо чітку тенденцію до перерозподілу вже існуючих громад. Наступною тенденцією вважаємо поступове зменшення (починаючи із 2001 року) кількості й інтенсивності появи нових інституцій. Своєрідний кількісний вибух 1992 і 1994 років пояснюється, перш за все, подіями у православ‘ї, коли одна громада ділилася на прихильників тієї чи іншої юрисдикції, а в держстатистиці відображався кількісний...


 10.03.2005 07:00:00
 Зони виживання. У травні спеціальних економічних зон поменшає.
Свобода для чи свобода від? Хоча влада не оголошувала, які критерії й показники відіграватимуть вирішальну роль в ухваленні рішень, про це неважко здогадатися. Як розповів "Поступу" начальник відділу інвестиційної політики Львівської облдержадміністрації Дмитро Сидор, звіти про діяльність СЕЗ і ТРП готують щомісяця й за підсумками року. Аналізують такі дані: суму залучених інвестицій, структуру освоєних інвестицій, суму отриманих пільг, кількість виробленої продукції, реалізованої продукції, кількість створених і збережених робочих місць, кількість сплачених податків. Робити з цього висновки...


 06.03.2005 07:00:00
 Внесення змін до деяких законодавчих актів України 
Верховна Рада України п о с т а н о в л я є: I. Внести зміни до таких законодавчих актів України: 1. У Кодексі України про адміністративні правопорушення ( 80731-10, 80732-10 ) (Відомості Верховної Ради УРСР, 1984 р., додаток до N 51, ст. 1122): 1) доповнити статтями 163-1, 163-2, 163-3, 163-4 такого змісту: "Стаття 163-1. Порушення порядку ведення податкового обліку, надання аудиторських висновків Відсутність податкового обліку, порушення керівниками та іншими посадовими особами підприємств, установ, організацій встановленого законом порядку ведення податкового обліку, у тому числі неподання...


 06.03.2005 07:00:00
 Жінка, котра вміє слухати
— Пройшло два роки, — починаю розмову, — як ми перед таким же Восьмим березням розмовляли з Вами. Що змінилося у Вашому житті, як Ви почуваєтеся в кареті міської влади. Чи відчуваєте в ній себе королевою, освоїлися за два роки? — Важко. — Людей надто багато приходить? — Люди ходять, бо їм важко. В суспільстві полегшало — то вони би й не помічали: є влада чи нема її. Жили би своїми інтересами, виховували дітей. Але зараз і владі складно, і людям нелегко. Звичайно, за два роки сталося багато подій у державі та в нашому місті. Треба бути філософом і сподіватися, що все трапляється на ліпше. Щось...


 06.03.2005 07:00:00
 Головний біль одних — на голову інших?
Що в житлово-комунальному господарстві Закарпатської області критична ситуація — доводити не треба. Цікавить усіх бачення вирішення цієї проблеми очима фахівців, керівників галузі. Справді, через неврегульованість на сьогодні тарифів на житлово-комунальні послуги майже всі профільні підприємства збиткові. Вони впродовж тривалого часу були заручниками політиків та виборчих кампаній — цю делікатну (дратівливу за теперішнім розумінням) тему ніхто з представників влади не зачіпав. Не треба бути економістом, щоб зрозуміти, що за відсутності дотацій з місцевих бюджетів, неповної проплати за надані...


 05.03.2005 07:00:00
 Наталія, мов квітка над рікою…
Крім усього, наша чарівниця — голова незалежної профспілки міста Ужгород. У чомусь це видається дуже логічним, адже сама вона теж народилася в обласному центрі, а якщо точніше — на вулиці Берчені на теренах мальовничого мікрорайону «Шахта», якому ще й вона додає іміджу. Закінчила школу №2, де директорував тоді Дмитро Калинич. Дали їй знань удосталь, бо ж недарма після школи вісім літ відпрацювала в архівному відділі облвиконкому. Перебудова трохи порозмітувала всіх. Через те ніхто особливо не подивувався, коли в 1993 році наша Козубенко рік відпрацювала за магазинним прилавком. А відтак — над...
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 Дачи, пистолеты, генералы...
Дело было в Конче-Заспе Канва новой главы детектива незамысловата. Власть картинно взялась стахановскими темпами довести до конца расследование резонансного дела более чем четырехлетней давности, причем сделать это вознамерились те самые служители Фемиды, которые до этого годами не могли выдавить из себя по этому поводу ничего вразумительного. Накануне происшествия в Конче-Заспе генеральный прокурор Святослав Пискун демонстративно, при всем честном народе, заявляет, что утром в пятницу, 4 марта ждет на допрос бывшего министра внутренних дел, фигурирующего в деле Гонгадзе, генерала Кравченко...
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 Шуфрич, Ратушняк і закарпатська прокуратура
Короткий виклад суті та хронології оборудки незаконної приватизації цілого військового містечка виглядає наступним чином. На підставі розпорядження голови Ужгородської міської ради №202 від 15.12.1994 року “Про інвентаризацію майна та житлового фонду колишнього військового містечка №31 (с.Горяни)” проведено інвентаризацію та взято на баланс майно цього колишнього військового містечка, що в с.Горяни Ужгородського району згідно акту прийняття-передачі №3 від 25.07.94 р. Дане розпорядження є незаконним з наступних підстав. Встановлено, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01...
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 Хто ж Санчо Панса батечка Прогресу?
Крім цих декларацій, місцеві газети не відобразили якихось проривів до близької Європи. Хоча би морального гатунку!.. Навпаки, “Вісті тижня-плюс” сумовито скрушаються, що “популістські постанови Кабінету Міністрів України, прийняті під час виборчої кампанії щодо погашення боргу за житлово-комунальні послуги за рахунок вкладів на ощадних рахунках призвели до зниження відсотка проплати, що погіршило фінансово-економічне становище підприємств”. З огляду на це начальник відповідного управління ОДА О.Карташов через прикрі промахи Януковича тепер погрожує страйком новоприйшлій команді. За бродінням...
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 Відставка ректора УжНУ Русина: &quot;виробнича необхідність&quot; чи результат політичного тиску?
Пристрасті поволі вщухають, і, отже, поступово з'являється більше шансів неупередженого погляду на те, що ж сталося. Але й нині багатьох не перестає цікавити питання: чим була викликана відставка ректора найстарішого у краї вузу? "Виробничою необхідністю" чи все-таки "революційною доцільністю" і відвертим політичним тиском? Чи виграє від такої кадрової революції університет? Як відомо, ректором УжНУ Василь Іванович Русин був обраний минулого року у непростий для колективу науковців час, після трагічної загибелі Володимира Сливки. "Проходження" кандидатури Василя Русина на посаду ректора,...
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 “Регіонали” пішли у владу, або, нарешті, Балога, Бєляков і Ратушняк домовились
Однією з головних політичних новин останніх днів стало призначення членів Партії Регіонів, учасників V з’їзду Партії Регіонів, членів депутатської фракції Ужгородської міської ради “Партії Регіонів”, чи не найактивніших представників В.Ф.Януковича у президентських перегонах, панів В.Химинця, В.Симулика та пані Ю.Бедь на керівні посади Закарпатської ОДА та Ужгородського міськвиконкому. Дані призначення стали можливими внаслідок активних перемовин між Балогою, Бєляковим та Ратушняком. Можна тільки вітати дане рішення, яке, хоча й було глибоко кулуарним, проте стало свідченням спроби об’єднання...
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 Три тисячі дітей – на вулицю?!?
Проблеми в галузі освіти були завжди, і завжди було і недофінансування. Але у більшості випадків влада обходилася „малою кров’ю”, — освітяни вкотре затягували ремні тугіше, і якось виживали. Та останнє рішення міськради про бюджет міста на 2005 рік може стати надмогильним каменем найкращого в області навчально-виховного позашкільного комплексу — „ПАДІЮНу. Посудіть самі: при необхідному фінансуванні на заробітну плату у сумі 983125 грн. ПАДІЮНу доведено 297900 грн., а із загального необхідного — 1113626 грн. — виділено 549000 грн. Навіть за умови економії бюджетних асигнувань та надання...
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 Тривожний місяць — лютий...
[b]Щойно пройшов зовсім непримітно колишній День Радянської Армії та Військово-Морського Флоту, що нині зветься Днем захисника Вітчизни. Другого дня я зустрівся з військкомом обласного центру В.Сичевським.[/b] — З чим Ви підійшли до Дня захисника Вітчизни, як провели його? — До свята провели відповідні заходи, передбачені планом, узгодженим із облдержадміністрацією, мерією. Згідно з ним, було проведене вшанування ветеранів. Я особисто був на тому зібранні, де мер Віктор Погорєлов вітав сивочолих бійців минулого часу. І ми теж напередодні зібрали свій актив із ветеранів військової служби та...
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 Партія Регіонів розвивається задля народу
Відзначалося, що сьогодні осередки Партії Регіонів діють в усіх територіально-адміністративних одиницях і в більшості населених пунктів області. Кількісно лави обласного відділення ПРУ виросли за цей час майже втричі й нині нараховують 7046 партійців. На обласній партійній конференції відбувся відвертий аналіз роботи обласної організації Партії регіонів на виборах Президента України. На переконання голови Політвиконкому ПРУ, народного депутата України Володимира Рибака, Закарпатська обласна партійна організація у даних політичних умовах зробила все від неї можливе. Делегати конструктивно...
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 ЗАДЕРЖАНИЕ ЭКС-ГУБЕРНАТОРА ЗАКАРПАТЬЯ — ТОРЖЕСТВО СПРАВЕДЛИВОСТИ ИЛИ ОХОТА НА ВЕДЬМ?
И этот факт сразу получил оценку в разновекторных СМИ — от долгожданного торжества справедливости до начала политических репрессий. Впрочем, если разобраться, задержание главного эсдека области не является ни тем, ни другим. И.Ризак неоднократно игнорировал письменные вызовы на допрос, а прокуратура, поддавшись на «провокацию», сделала грубую ошибку. В хронологическом порядке все выглядело следующим образом. В пятницу после обеда сотрудники горотдела милиции, выполняя постановление прокуратуры о задержании, доставили И.Ризака на допрос по делу доведения до самоубийства ректора Ужгородского...


 19.02.2005 07:00:00
 Іван Шіц: “ Умови в Криму не гірші, ніж в Угорщині чи Туреччині” 
— Іване Тіборовичу, чому вирішили провести два навчально-тренувальних збори саме на Кримському півострові? — По-перше, звісно, нас влаштували фінансові умови та клімат. Ми зупинилися у Севастополі – це єдине місто в Україні, де не було снігу. Крім того, місцева влада пішла нам назустріч – до наших послуг було надано центральний міський стадіон, де можна ефективно тренуватися. — У попередніх інтерв’ю головний тренер закарпатців зазначав, що третій збір проходитиме за кордоном. Вирішили залишитися на Кримському півострові?.. — Рішення про проведення зборів у Анталії було відхилено через великі...
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 Ужгород меняется по-разному
Думаю, кто хоть раз его посетил, оставил в своем сердце на долгие годы приятные воспоминания о встрече с этим романтичным городом у карпатских отрогов. Ужгород знаю не понаслышке: в 50-е годы минувшего столетия жил и учился здесь и, покинув его, ежегодно с большой радостью сюда наведываюсь. Первое знакомство с любым городом начинается с его улиц, домов и их архитектуры. В сравнительно небольшом, но насчитывающем уже 11 столетий городе есть что посмотреть. Примечательна динамика увеличения количества его жителей, от которого напрямую зависит и рост самого города. В 1860 году он насчитывал 10...
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 Ужгородський поштамт: десять місяців з Василем Ковалем
— Хвала Богу, — щиро каже, — не мав і важких поранень, хоча не раз міг і загинути, і в полон потрапити…... Медаль “За бойові заслуги” знайшла мене вже вдома. В цивільному житті, щоправда, не завжди нагороди знаходять тебе, а більше — докори та невдоволення. Така вже хронічно нестабільна обстановка в нас, що схиляє оточуючих до невиправданої агресії. Так подеколи велося й на останньому відповідальному місці роботи. 26 квітня 2004 року його призначили виконувачем обов’язків начальника Ужгородського поштамту. — Перші враження від нового призначення були хороші? — запитую. — Хоч і не згадуйте...
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